



# 万分感谢 达意新年

## 合肥万达城新年业主联谊会暨2015年新春购房节盛大启幕

欢快的音乐，红色的地毯，盛开的玫瑰，还有系着红色围巾，面带笑容携家带口的业主。2月8日下午，合肥万达威斯汀酒店三楼，中国红铺天盖地，一片吉祥喜悦的新年氛围。在这里，合肥万达城新年业主联谊会暨2015年新春购房节盛大启幕。

邵华/文 倪路/图

### 联谊会精彩纷呈

2月8日18时30分，合肥万达城威斯汀酒店三楼宴会厅座无虚席。现场近千名万达城新老业主及主流媒体共同见证了合肥万达城新年业主联谊会暨2015新春购房节启幕的盛大现场。

无论是热辣的爵士舞、搞笑的西游记购房小品、创意诗歌朗诵，还是性感火辣的维多利亚的秘密内衣秀表演、刘德华模仿秀，现场节目精彩纷呈，观众纷纷大呼“过瘾”。

### 派发红包嗨翻全场

让现场近千名观众大呼“过瘾”的不仅是精彩的节目，还有多轮抽奖。万达影城千元观影卡、威斯汀酒店自助餐体验券、ipad-mini、iPhone6……精彩大奖让现场气氛异常火爆。

活动现场，很多业主和家人共同参加晚会。看到现场来了这么多可爱的孩子，万达集团商业地产总裁助理、合肥万达城投资有限公司总经理朋汪勤当即决定自掏腰包，为孩子们发红包，送上新年的祝福。现场的孩子真不少，准备的五十个红包眼看就要发完了，还有孩子们陆续走向前台。别着急，朋总现场掏出现金封红包。

为小朋友们送上新年祝福后，朋汪勤随即又做了另外一个惊人的决定：为现场65岁以上的老人发红包。“我长期在外工作很少见到父母，值此春节来临之际，希望普天之下的父母都能够健康长寿。”

据了解，活动当晚，朋总自掏腰包为老人和孩子们发的红包金额高达近两万。

### 业主获奖尊崇备至

2014年，合肥万达城汇聚了金融、餐饮、医药等各个行业上万名精英业主。为了感谢这些业主对万达城的信任与支持，合肥万达城从一万三千名业主中精心挑选了6名佼佼者，为他们颁发奖牌。

欢快的音乐声中，以石头剪刀布的方式赢得最后一套银座金街商铺的最幸运业主张腊武、热心介绍推荐商铺的最热心业主尹旭霞、在万达城投资近1.2亿元的最尊贵业主吴飞、孙宗勇、陈正皓等缓步走上舞台，领取了奖牌。

朋汪勤向广大业主真诚道谢：“这些令人尊敬的老业主在传递着万达城的魅力，宣传着万达城的价值，感谢你们对万达的支持与厚爱，正是因为你们一路相伴，才让万达集团发展成为今天中国最伟大的企业之一。”



万达集团商业地产总裁助理、合肥万达城投资有限公司总经理朋汪勤给尊贵业主颁奖

### 文化万达，中国骄傲

回首2014年，万达用实力向世界展现了中国文化的魅力，展示了中国企业的风采。

2014年3月，万达荣获“亚太地区文化发展杰出贡献奖”，联合国教科文组织官员高度评价其贡献；2014年6月，万达以26亿欧元收购马德里地标西班牙大厦，海外投资规模超500亿元；2014年10月，第100座万达广

场开业，万达成为具有世界影响力的品牌；2014年12月，世界顶级文化大餐武汉“汉秀”全球首演；同月，大连万达商业地产股份有限公司在香港交所成功上市，成为亚洲市场今年最大的IPO……万达集团在向世界传播中国文化，展示中国企业的魅力上乘风破浪，赢得了社会各界的敬仰与尊重。

### 2014，万达独领风骚

据了解，2014年合肥万达城再次成为合肥楼市销售面积、销售套数、销售冠军的三冠王，此外，70亿的销售业绩，还使其单盘销售业绩荣获华东地区位列第一、全国第二的辉煌业绩。这不仅是合肥楼市从未有过的殊荣，也为合肥楼市赢得了全国的瞩目与尊重。

朋汪勤表示：“能够在滨湖新区乃至合肥众多的优秀企业和项目中脱颖而出，充分说明了万达城所具备的独特魅力。它绝对不仅

仅是商品，具有使用的功能，它更是一种资源、一种载体、一种平台。”

晚会现场，朋汪勤携合肥万达城高管与业主一一碰杯，表达感谢，更传递祝福。朋汪勤动情地说：“商家都说顾客是上帝，但我想顾客不仅仅是上帝，顾客更是朋友，是家人，是兄弟姐妹，我们和顾客之间的价值追求最终是一致的。那就是愉悦和舒心，我们会永远与我们的顾客心连心、手牵手，永远一起感受彼此的温暖。”

### 春节购房优惠多

当晚活动最重要的另一议题是，2015万达城新春购房节启动。业主颁奖礼后，合肥万达城投资有限公司总经理董玮麟向现场嘉宾介绍2015年新春购房节相关事宜。

2015年春节期间，万达城推出四款精品房源：三期旅游新城85~140㎡亲湖华宅、万年埠60~220㎡地铁金铺、万达银座46~60㎡全能型精装SOHO、万达城一期精品车位。

春节期间购房也是优惠多多。除了有“羊年新春大礼包”、“春节购房送年货”外，还将有“春节特供房源限时一口价”、“指定房源首付减半”、“指定住宅送车位优惠”等优惠送出。董玮麟表示，合肥万达城将以实际行动回报支持、关心、信任万达城的广大朋友，让更多的人感受万达大家庭的温暖，分享万达大发展的快乐。

### 中国鼓里过大年

除了优质的产品可供购房者尽情挑选外，万达城还为合肥市民准备了精彩的民俗文化展。

董玮麟介绍，“在购房节期间，我们将推出精彩纷呈的文艺演出，高潮迭起的杂耍曲艺、吃、玩、赏、乐、送，精彩不断！中国鼓内3D影厅每天轮番大片联展，‘贺岁片系列’、

‘家庭喜剧系列’、‘香港怀旧武侠系列’、‘好莱坞大片系列’等。同时在春节期间，还将举办‘寻找记忆中的老合肥’2015新春购房节暨第二届民俗文化节，通过‘我与庐州的故事’摄影展、‘新春印记点亮幸福’灯展两大亮点主题活动，精彩不容错过。”



发布会现场



现场氛围异常火爆



刘德华模仿秀



维多利亚的秘密内衣秀表演